

颜妮退役 刘晏含转会 辽宁女排在新赛季磨合新打法

本报记者 朱才威

颜妮退役、刘晏含转会，少了两名国手、两大主力的辽宁女排在中国女排超级联赛新赛季的战绩不容乐观。目前，辽宁女排已经抵达广东江门赛区，备战将于本月25日启幕的2021-2022赛季中国女排超级联赛。

新赛季中国女排超级联赛有14支球队参加，分为两组——辽宁女排与江苏女排、上海女排、北京女排、河南女排、深圳女排、福建女排被分在B组；天津女排和云南女排、四川女排、山东女排、广东女排、河北女排、浙江女排被分在A组。

从分组形势看，辽宁女排所在的B组强队较多，拥有张常宁、龚翔宇助阵的江苏女排，整体实力无需赘述，而且该队平均年龄不到20岁，队员年轻，有朝气，拼劲足；上海女排则更换了两名外援，对新赛季充满期

待；重新组建的深圳队聘请了多位内外援，整体实力大幅度攀升。相比之下，今年陕西全运会季军辽宁女排则因颜妮退役、刘晏含转会天津女排，以及没有内外援引入等原因，整体战斗力大幅度缩水，要在新赛季磨合新打法，晋级前四的难度非常大。

本赛季女排联赛为全运会新周期的首届联赛，各队的人员变化都比较大，除了颜妮、杨珺菁已宣布退役，北京队的刘晓彤今年以助理教练身份报名，开始进行角色转换，另外一位里约奥运会冠军、自由人林莉没有出现福建队的名单中。

此外，朱婷因腕伤缺席女排联赛，袁心玥、张常宁、周馨忆等名将虽然报了名，但她们何时在联赛中亮相还不确定。新赛季排球联赛将由95后乃至

00后球员唱主角，江苏队的吴梦洁、周页彤、唐欣等队员在青年组比赛中已具备压倒性优势，如果她们以跻身国家队、参加奥运会为目标，首先就要在中国女排超级联赛中证明自己。

除了江苏队拥有几位有实力的新人，新赛季福建队的名单中，球迷们欣喜地看到了庄宇珊的名字。由于此前庄宇珊没有参加全国锦标赛，很多人猜测这名国家青年队主力可能放弃打球去上大学，现在看来，福建队留住了这名希望之星。至于今年只有16岁，有天才接应之称的王音迪，这个赛季也会随上海队感受联赛气氛。

从联赛对阵形势看，辽宁女排头两轮将分别与同组实力较强的江苏和上海两队交手。这两场比赛辽宁女排的表现，将反映她们的真实实力，可就此判断她们在本赛季的走

势。另一小组，天津女排首战就面对劲敌山东女排，随后将分别与浙江女排、云南女排、四川女排、河北女排交锋。

从赛程看，新赛季排球联赛于11月25日揭幕，第一阶段结束后设置了10天的休赛期，期间将进行全明星赛，时间为12月11日。联赛第二阶段将于12月15日开战，此后12月21日、29日以及明年的1月2日都是作为阶段分隔的休赛日，如果半决赛和决赛都打满三场，则本赛季排球联赛将于2022年1月6日决出冠军。

需要提及的是，尽管新赛季联赛即将开幕，但采取的赛制尚未对外公布。比如，外援使用政策是否有调整。有消息透露，新赛季每个俱乐部只允许一名外援上场参赛，但此政策并未得到中国排协确认……

两手都要硬

黄岩

国际滑联短道速滑世界杯第三站匈牙利站，任子威1500米夺冠，武大靖在500米决赛中排在第四，无缘本赛季个人项目金牌。有收获也有遗憾，在争取“满额参加奥运会”的道路上及在冬奥赛场的拼搏中，中国短道速滑队还需要加速冲刺。

几站比赛下来，24岁的任子威异军突起。有实力，2018年平昌冬奥会上，他和队友一起拿到5000米接力银牌；有韧劲，任子威表态，一直憋着一口气在滑，除了渴望在几站冬奥会资格赛上拿奖牌，更要在家门口的冬奥会全力以赴；有状态，前一站日本站比赛，他在男子1000米决赛中收获中国队本赛季个人项目首枚金牌，匈牙利站的1500米比赛，任子威一马当先，决赛中倒数第五圈时就确立了领先优势。

最近两个奥运周期，中国男队一直是以前冬奥金牌得主武大靖为核心，在世界大赛中，一旦武大靖

发挥不佳，中国男队便很难在个人项目中染指金牌。如今，状态出色的任子威在北京冬奥会临近时，连续在世界杯分站赛拿到个人项目金牌，给中国短道速滑队在北京冬奥会上的夺金前景增添了底气。目前来看，任子威已成中国短道速滑最稳定的夺牌点。

对中国短道速滑队而言，一枝独秀还远远不够。虽然连续三站比赛武大靖状态一般，但以他的经验和实力，仍有望带领队友在北京冬奥会冲击奖牌，队里要在帮助武大靖调整状态方面多下功夫。中国短道速滑队的女队员近来的表现也不尽如人意，也亟待心理、技术上作出相应调整，在赛场上要做到个人项目多点开花、接力项目要保持稳定。

总之，对中国短道速滑队来说，大赛之前有个困难期是正常的，重要的是拿出爬坡过坎的决心和办法，拿资格、找状态，必须两手抓、两手都要硬。

中国男篮召开赛前动员会

新华社北京11月21日电 正在备战2023年男篮世界杯亚洲区预选赛的中国男篮日前在宁波北仑基地召开赛前动员会，队员们敞开心扉，分享感受，纷纷表达为国出战、为国争光信念。

中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第一阶段结束后，国家队球员迅速集结，准备世界杯预选赛第一窗口期比赛。队长周鹏分享了之前在菲律宾和加拿大参赛的体会，他表示，世预赛行程很不容易，希望大家全力以赴。

张镇麟说：“为国出征我倍感荣幸，我会跟队友一起努力拼搏。”赵睿说：希望将自己的最佳状态奉献给国家队。郭艾伦说：“为国效力是每个球员的梦想，我会以身作则。”

动员会上，队内的两名球员专门就曾经参加娱乐节目所引起的争议表达了歉意，并表示国家队的荣誉高于一切，会好好珍惜。

本次男篮世界杯亚洲区预选赛共分4个小组，中国队被分在B组，同组对手包括澳大利亚队、日本队和中国台北队，小组赛采用主客场双循环赛制，小组前三名晋级下一轮。由于疫情防控等原因，中国队对阵日本队的主、客场比赛均将在日本仙台市进行，比赛时间分别为11月27日和28日。

短道速滑世界杯 任子威再度赛场扬威



11月21日，在匈牙利德布勒森举行的国际滑联短道速滑世界杯匈牙利站男子1500米A组决赛中，中国选手任子威以2分12秒910的成绩夺得冠军。这是他在日本站比赛夺冠后再次收获个人项目金牌。图为任子威(左)在比赛后庆祝。 本版照片由新华社提供

北京冬奥村开展运行测试

新华社北京11月21日电 身份确认、测温、安检……11月20日上午，43个“代表团”和1个“观察团”分阶段陆续通过北京冬奥村(冬残奥村)接待中心欢迎大厅，开启北京冬奥村(冬残奥村)运行测试。

据介绍，本次测试工作对代表团注册、居民服务、餐饮保障、核酸采样等场景进行了全流程测试。

测试中发现，为了让运动员在赛

时睡眠得到保障，运动员的床采用了记忆棉材质，每张床还可调成睡姿、坐姿等不同场景。冬奥村的餐饮也是一大亮点。据介绍，在冬奥村(冬残奥村)开村期间，运动员餐厅每天24小时供餐，共设置世界餐台、亚洲餐台、中餐餐台、明档、清真餐台、鲜果台、面包和甜品台等12种餐台。

21日上午，北京冬奥村(冬残奥村)运行测试圆满结束。

欧陆烽火

巴萨小胜 哈维首秀过关

新华社马德里11月21日电 2021-2022赛季西班牙足球甲级联赛第14轮21日展开。巴塞罗那队主场1:0战胜同城球队西班牙人队。

这是新帅哈维执教巴萨后的首场比赛。上半场双方均无建树，下半场刚开场，巴萨便打破僵局，第48分钟，德佩在禁区内被卡布雷拉绊倒，裁判判罚点球，德佩主罚命中，将比分改写为1:0。

第78分钟，武磊替下恩巴尔巴。随后西班牙人队两次获得破门良机，然而德·托马斯第81分钟的任意球射门打在门框上，第86分钟的头球攻门又再次击中门柱。补时阶段，西班牙人获得角球，武磊的近距离扫射未打上力量，被巴萨门将特尔施特根得到。

曼联惨败 主帅赛后下课

新华社伦敦11月21日电 曼联队21日作客沃特福德，以1:4惨败，近7场英超联赛5次落败。

面对“升班马”沃特福德队，曼联队竟然难以招架。上半场结束前，曼联队球员被断球，萨尔斜射命中。易边再战，C罗为曼联队扳回一

球。然而，马奎尔在第69分钟被罚下，比分落后的“红魔”人数也处于劣势。全面被动之下，曼联队连续丢球，以1:4落败。12轮联赛曼联队仅拿下17分，被领跑的切尔西队甩开12分。曼联俱乐部赛后宣布，原主帅索尔斯克亚已经“下课”。



11月21日，曼联队主教练索尔斯克亚在比赛后向观众致意。

27日迎来第四阶段首战 城市队距保级仅有一步之遥

本报记者 李翔

在国家队比赛告一段落之后，国内足球联赛陆续重燃战火。11月20日，中甲联赛第四阶段正式开踢，辽宁沈阳城市队所在的武汉赛区首轮比赛被安排在27日。对于以保级为本赛季首要任务的辽宁沈阳城市队来说，他们距离这个目标已经越来越近了。

此前，中甲第四阶段原定于11月17日左右开踢，由于疫情防控的原因，辽宁沈阳城市队和北京北体大队暂时无法进驻赛区，这也造成武汉

赛区无法与其他两个赛区同时开踢。根据中国足协公布的赛程，在武汉赛区进行第四阶段首战时，其他两个赛区已经进行了两轮比赛，而到最后两轮开球时，武汉赛区将“追上进度”。也就是说，武汉赛区球队在第四阶段的赛程更加密集，这对于近期一直没能正常训练的辽宁沈阳城市队来说，并不是一个好消息。

当然，也有对辽宁沈阳城市队有利的消息，那就是球队的保级形势一片光明。本赛季中超扩军，中甲没有

直接降级的名额，后两名将与中乙联赛第三名和第四名进行附加赛，保级压力不大。而在此前的26轮比赛中，辽宁沈阳城市队取得7胜4平15负的战绩，稳居积分榜中游，为保级奠定了良好的基础。

由于开赛日期后延，辽宁沈阳城市队本周可以“坐山观虎斗”。20日成都赛区率先进行的两场比赛中，在积分榜上垫底的新疆天山雪豹队和北京理工队双双输球，积分继续停留在8分和9分。这样，在少赛一场的

情况下，辽宁沈阳城市队领先积分榜倒数第二名北京理工队16分，考虑到在本赛季的交手中辽宁沈阳城市队曾双杀对手，即便辽宁沈阳城市队第四阶段8场全败，北京理工队最后7场比赛至少需要取得5胜2平才能反超。对于本赛季至今只有两胜的北京理工队来说，这显然是不可能完成的任务。更何况在辽宁沈阳城市队和北京理工队之间，还有江西北大门队等多支球队。所以，辽宁沈阳城市队提前“上岸”，只是时间问题。

中国农业发展银行辽宁省分行2021年度审查调查人才社会招聘公告

中国农业发展银行是直属国务院领导的我国唯一的农业政策性银行，1994年11月挂牌成立。主要职责是以国家信用为基础筹集资金，支持“三农”事业发展，全力服务国家粮食安全、全力服务巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、全力服务农业现代化、全力服务农业农

村建设、全力服务区域协调发展、全力服务生态文明建设。中国农业发展银行辽宁省分行是中国农业发展银行的一级分行，成立于1994年12月，在中国农业发展银行授权范围内依法依规开展业务经营活动。目前，全行共设有14个二级分行(含省分行营业部)和64个县级支行，

员工1900多人，服务网络遍布全省。根据工作需要，为提高监督执纪能力，加强案件审查调查专业力量，现面向全省特定系统招聘审查调查专业人才，有关事项公告如下：

一、招聘岗位

面向辽宁省及辖内各市、县(区)纪委监委、公安局、检察院、法院系统，公开招聘省分行纪委办公室正科及以下审查调查岗位专业人才2名。

二、招聘基本条件

- (一)具有中华人民共和国国籍，中共正式党员，遵纪守法，政治立场坚定，品行良好。
- (二)现职担任县级(含)以上纪委监委、公安局、检察院、法院的正科及以下干部。
- (三)具有5年(含)以上审查调查、职务犯罪侦查、公诉、审判等相关岗位工作经验。
- (四)年龄在35周岁(含)以下，特别优秀

的年龄可适当放宽。
(五)全日制大学本科(含)以上学历及学士(含)以上学位。
(六)与农发行员工无亲属关系。
(七)身体健康，具有正常履行岗位职责的身体条件，符合最新的《公务员录用体检通用标准(试行)》和《公务员录用体检操作手册(试行)》的相关规定。
(八)参与过重重大案件审查调查的人员优先。

以上年龄和工作经历年限计算截至2021年10月31日。

三、招聘流程

- (一)网上报名
报名时间：自11月22日起至12月1日

24时止。逾期不再受理。
报名邮箱：lmmfzhaopin@163.com
应聘人员须登录百度网盘(链接：<https://pan.baidu.com/s/18pPZvEPtmsiawD-VI90t87g> 提取码：1234)，下载《中国农业发展银行辽宁省分行审查调查专业人才社会招聘报名表》，并按要求如实填写报名信息，同时提供其他附件，包括学历学位证书、专业资质证书等。以上附件统一扫描上传至报名邮箱。

(二)简历筛选。报名结束后，省分行将统一对应聘人员进行简历筛选和资格审查。
(三)笔试。计划于2021年12月中旬统一组织笔试。笔试时间、形式等具体要求另行通知。

(四)面试、政审、体检及录用签约等后

续工作安排将另行通知，请及时关注。

四、有关事项

(一)网上报名为本次招聘的唯一报名方式。请应聘者准确、完整填写个人基本信息、联系方式、工作经历、亲属在全国农发行系统内工作情况等相关资料信息，保证信息真实、准确，报名信息完成提交后不能更改；如与事实不符，我行有权取消其应聘资格，后果由应聘者本人承担。如在规定时间内未向招聘单位提供相关材料，或所提供材料不全，或无法辨认的，均视为未报名。

(二)招聘过程中，我行将通过应聘者在线报名时填写的联系方式(包括手机、E-mail等)与本人联系，请应聘者保持通信畅

通。如因联系方式发生变化、填写错误等无法获得笔试、面试及录用通知，责任自负。

(三)应聘人员有下列情况之一的，取消其应聘资格；已签订聘用合同的，解除聘用合同：

1. 被证明不符合招聘条件的；
 2. 提交虚假个人信息资料的；
 3. 在考试、体检过程中作弊的；
 4. 其他不宜招聘的情形。
- (四)根据岗位需求变化及报名等情况，我行有权调整、取消或终止个别岗位的招聘工作。

以上公告，我行享有最终解释权。

中国农业发展银行辽宁省分行
2021年11月22日